

# 党的十九大特别报道

## 李锦斌在党的十九大安徽省代表团全团会议上强调

# 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 迅速在全省兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮

### 李国英、徐立全、信长星出席



10月23日下午,我省出席中国共产党第十九次全国代表大会的代表们在安徽省代表团全团会议上认真听会。 ■据《安徽日报》

10月23日下午,党的十九大安徽省代表团召开全团会议,研究部署全省学习宣传贯彻党的十九大精神初步安排。代表团团长、省委书记李锦斌主持会议并讲话。他强调,全省各级各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速在全省兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。代表团副团长、省委副书记、省长李国英,党的十九大代表徐立全、信长星出席会议。

李锦斌指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会回顾和总结了过去五年的历史性成就和历史性变革,作出了中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,阐述了新时代中国共产党的历史使命,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化强国的宏伟目标,明确了新时代党的建设总要求,选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,不仅在中国共产党发展史、中华人民共和国发展史、中华民族发展史上,而且在世界社会主义发展史、人类社会发展史上都将彪炳史册。

李锦斌强调,要高举旗帜、维护核心,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。习近平新时代中国特色社会主义思想,开辟了马克思主义中国化新境界、中国特色社会主义新境界,矗立起中国特色社会主义的伟大理论丰碑。新时代中国特色社会主义思想的主要创立者是习近平同志。党的十八大以来,习近平总书记以非凡的政治智慧、顽强的意志品质、强烈的历史担当,团结带领全党全国各族人民推动党和国家事业全面开创新局面、发生历史性变革,赢得全党全军全国各族人民高度评价和衷心爱戴,成为党中央的核心、全党的核心。我们要把维护核心、追随核心、捍卫核心、爱戴核心作为最大的政治和最重要的政治规矩,把习

近平新时代中国特色社会主义思想摆在心头正中,准确把握中国特色社会主义进入新时代的“新方位”,准确把握我国社会主要矛盾发生变化的“新特点”,准确把握分两步走全面建设社会主义现代化强国的“新愿景”,准确把握新时代党的建设的“新征程”,努力建成向总书记绝对看齐、让党中央绝对放心的五大发展美好安徽。

李锦斌指出,要不忘初心、牢记使命,朝着决胜全面建成小康社会并向第二个百年奋斗目标团结奋进。要持续用力,抓重点、补短板、强弱项,打好防范化解重大风险攻坚战、精准脱贫攻坚战、污染防治攻坚战,坚决完成决胜全面建成小康社会的战略任务。要坚持以经济建设为中心,坚持全面深化改革,坚持以人民为中心的发展思想,全面开启实现第二个百年奋斗目标的伟大航程。要久久为功,切实担负起推动全面从严治党向纵深发展的历史重任,全面推进党的建设新的伟大工程,推动党内政治生活严肃规范、政治文化积极健康、政治生态风清气正。

李锦斌强调,要认真学习、坚决落实,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。要在学习上明重点全覆盖,认真抓好广大党员干部的学习,重点抓好县处级以上领导干部的学习,做到学深学透、融会贯通。要在宣传上全方位多角度,大力宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,大力宣传十九大报告精神,大力宣传各地区各部门学习贯彻的具体举措和实际行动,大力宣传基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌,做到有声有色、入脑入心。要在落实上谋实招见行动,进一步完善工作思路,细化工作举措,狠抓工作落实,做到转化实化、落地见效,确保全省上下都朝着十九大的要求聚焦发力。

李锦斌指出,党的十九大代表是全省广大党员的优秀代表,要带头学习宣传贯彻十九大精神,做到聆听在先、学习在先、贯彻在先。要带头抓好学习,带头开展宣传,带头贯彻落实,把十九大提出的新部署新要求落实在岗位上、体现在行动上,奋力谱写新时代中国特色社会主义安徽篇章。

党的十九大代表邓向阳、刘惠、刘莉、孙云飞、姚玉舟、虞爱华、宋国权、严植婵、许武等出席会议。 ■据《安徽新闻联播》

## 新时代 新起航

### ——安徽代表出席党的十九大闭幕会侧记

昨日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂胜利闭幕。这是一个庄严的历史时刻!中国共产党勇担历史使命,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,引领中华民族复兴伟业站上新起点、中国特色社会主义进入新时代。

十九大召开期间,安徽省出席党的十九大的代表们,牢记光荣使命、认真履行职责,以饱满的政治热情 and 高度负责的态度,认真听取并讨论了习近平同志代表第十八届中央委员会向大会作的报告,讨论了十八届中央纪委工作报告,讨论了党章修正案,为圆满完成大会各项议程作出了积极贡献。

上午9点,大会闭幕会正式开始。

大会选举产生了第十九届中央委员会和中央纪律检查委员会。大会通过了关于十八届中央委员会报告的决议,通过了关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议,通过了关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,决定这一修正案自通过之日起生效。大会一致同意,在党章中把习近平新时代中国特色社会主义思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观一道确立为党的行动指南。

十九大代表邓真晓表示,党的十九大在我国社会主义现代化建设进程中,将具有里程碑意义,大会为新时代举旗定向,为新起点谋篇布局,为新征程汇聚力量,对全党全国人民激发出强大的干事创业的斗志和信心。

十九大代表张岳峰表示:党的十九大,无疑是一次历史性的世纪性的丰碑性的盛会,是一次展示成就的盛会,是一个描绘愿景的盛会,还是一个高举旗帜的大会,维护核心的大会。

十九大代表许启金接受采访时说:“今天我怀着无比激动的心情走进人民大会堂,履行了我的神圣职责,投下了庄严的一票,选出了新的一届中央委员会。我相信在新的一届中央委员会的领导下,全面建成小康社会一定能够实现,我们的目标就是建设强大的祖国,这个目标也一定能够实现。”

十九大代表束红英则表示:“这次大会开启了中国特社会主义事业的新时代,奏响了向社会主义现代化强国进军的这样一个最强音,也描绘了人民美好生活的新的画卷。我觉得这次大会开得非常成功、非常的鼓劲,我们作为代表也感到自信满满、豪情万丈。”

实现新的图景,需要新的奋斗。代表们纷纷表示,要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,以高度负责的使命担当、脚踏实地的实际行动,不断开创五大发展美好安徽建设新局面,和全体中华儿女一起,为决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋斗!

十九大代表杨苗苗在接受采访时表示:“报告为我们描绘了决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大事业的胜利的宏伟的蓝图,感到非常的兴奋和激动。我将把十九大精神宣传到身边的每一位党员群众,我们大家一起为实现两个百年奋斗目标贡献自己的力量。”

十九大代表胡文军表示:“充满着一种力量。下一步就是不忘初心、牢记使命,应当要认真认真地干好自己的本职工作,认真地传达好会议精神,同时,要做好表率。我作为文化战线代表,要进一步坚定文化自信。”

“参加这次历史性大会,我非常激动,作为一名农村基层代表,报告中特别讲到把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重,让老百姓吃上了定心丸。回去以后要认真学习贯彻好大会精神,扎扎实实做好‘三农’工作,带动农民脱贫致富奔小康。”十九大代表江胜霞说。

■据《安徽新闻联播》